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PODNESAK STEČAJNOG UPRAVITELJA  

 
 
Stečajni upravitelj, nastavno na sve već prethodno objašnjeno o prirodi odnosa 

s računovodstvenim servisom Galić Tax Consulting d.o.o., ovim putem 

odgovara sudu na upit iz zaključka od 15. travnja 2024. godine o konkretno 

poduzetim radnjama u odnosu na obvezu urednog vođenja knjiga stečajnog 

dužnika te o planiranom načinu podmirenja dospjelih i predvidivih obveza 

stečajne mase u predmetnom stečajnom postupku. 

Stečajni postupak je otkazivanjem usluge knjigovodstvenog servisa doveden u 

problematičnu situaciju, naći zamjenskog pružatelja usluge koji će preuzeti 

posao koji još nije plaćen prethodnom pružatelju, pri čemu za oba pružatelja 

nema izvjesnosti da li će im usluga biti plaćena, u potpunosti, i kada. Stečajni 

upravitelj je uspio nagovoriti novog pružatelja usluga da preuzme posao od 

dosadašnjeg i u tijeku je primopredaja dokumentacije, usklađenje oko čega je 

u tijeku između dosadašnjeg i novog pružatelja usluge. Dogovoreno je da će 

dosadašnje knjigovodstvo napraviti završni godišnji izvještaj za 2023. godinu. 

S podmirenjem obveze za pružanje knjigovodstvenog usluga je povezano 

pitanje podmirenja i ostalih dospjelih te predvidivih obveza stečajne mase u 

predmetnom stečajnom postupku. U stečajnom postupku nema novčanih 

sredstava. Sredstva za podmirenje troškova stečajnog postupka odnosno 

obveza stečajne mase nisu doznačena u stečaj na Trgovački sud u Splitu od 

strane Općinskog sud u Splitu, koji je proveo dosadašnje prodaje nekretnina 



 

 

stečajnog dužnika putem ovršnog postupka i kojem je podnesen izračun 

troškova stečajog postupka odnosno obveza stečajne mase. 

Stečajni upravitelj je proveo prikupljanje ponuda za prodaju imovine -  

pokretnina stečajnog dužnika na kojoj ne postoji razlučno pravo, no skupština 

nije prihvatila ponuđeno. Stečajni upravitelj je prikupio i poslao sudu odnosno 

skupštini vjerovnika ponude procjenitelja, koji su bili u mogućnosti procjeniti 

vrijednost navedene imovine, no do danas po tom pitanju nije odlučeno.  
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